

# 表演结束 火箭即日启程

据新华社电 (记者梁金雄)“野兽”阿泰斯特没有给老东家任何面子。昨天,这位前国王队当家球星用19分、4次助攻和3个篮板球的突出表现,帮助新东家火箭队在客场以110:97轻松获胜。

至此,火箭队以5胜2负的成绩结束了新赛季开始前的热身赛,其中两胜灰熊队和国王队,一胜马刺队,输给了卫冕总冠军凯尔特人队和实力平平的雷鸣队。

此役,火箭队“三巨头”姚明、麦蒂、阿泰斯特第二次在季前赛中一起首发亮相,都打了半小时以上,联手贡献了50分。其中,姚明7投5中,收获17分、抢7个篮板球,已能连续几天随队训练的麦蒂此役出场33分钟,14投7中,得到14分、抢篮板球6个、抢断4次。

火箭队因首发组织后卫阿尔斯通牵扯到一桩案件中未能随队比赛,他的位置当天由小将布鲁克斯顶替。当晚火箭队最大的亮点是,得分点不再集中在姚麦两人头上。与以往两人总是包揽全队一半得分相比,本场姚麦联手仅拿到31分,不足全队的三分之一,其他出场的7位队友中有4人得分上了两位数。

阿泰斯特今夏从效力了两个半赛季的国王队转会到火箭队,此番回到老东家受到球迷的欢迎。

首节姚明似乎受了点伤,面带痛苦地离开赛场,这让火箭队上下紧张了一把。不过,在接受了检查后,姚明



姚明“起飞”了,火箭能腾飞吗?

在第二节又返回赛场,最后全场打了33分钟。

靠姚明得到的8分,火箭队在第三节结束时同对手打成80平。第四节,火箭队靠二年级生兰德里独得的12分,以及阿泰斯特、巴里和黑德联手贡献的18分,最

终以13分的优势战胜对手。

调整6天后,火箭队将在29日与灰熊队揭开新赛季的战幕。不过,新赛季的赛程显然对火箭队不太有利,他们前十五场要打10个客场,对手中有小牛、湖人、马刺和太阳队等强队。

## 火箭还没准备好

很显然,休斯敦火箭还没有准备好。

对国王一战,是麦蒂整个7场季前赛中第二次上场。麦蒂的脸型和腰围,相当清晰地反映了他目前的身体状态。他现在的体重,和赛季期间的正常体重相比,至少重了4到5公斤,这严重影响了他的速度,尤其是在防守上——在进攻一端,麦蒂仍然可以靠他的身高天赋、节奏变化拿分,但在防守上,他的速度使马丁、萨尔蒙斯都能轻松地突破他,这是火箭在防守上的软肋。与此同时,在膝盖手术之后,职业生涯第一次动手术的麦蒂明显受到了心理影响,在防守上,他都不敢真正去发力对抗。麦蒂要成为过去那个能飞翔的麦蒂,看上去还需要相当长时间的恢复。

巴蒂尔也在手术的恢复之中,他没有参加任何一场季前赛。麦蒂和巴蒂尔的大量缺阵,使火箭在7场季前赛中几乎从未以一个稳定的常规阵容来磨合过——这就是阿德尔曼昨天让主力基本上打满了三节的原因,他迫切地需要把球队组合成型。但无论在进攻还是在防守上,火箭看上去都仍然缺乏章法和默契度。防守的不力,更多是由球员(尤其是主力球员)对季前赛重视程度、积极性不足而带来的强度不足,这在常规赛开始之后会得到明显的提升;但进攻的捏合,则不是积极性能够解决的问题。

火箭显然需要慢慢入戏,在初期很可能不能达到人们的要求,这将让他们倍感压力,尤其是初期糟糕的赛程。

杨毅

## 孙悦终于得分了

北京时间昨天,湖人在科比缺阵的情况下仍以88:77击败山猫。孙悦在最后一节靠罚球得了3分,这是他第一次在NBA季前赛中得分。

之前,孙悦代表湖人打了4场季前赛,虽然几次传球给人留下深刻印象,不过他却没有得到1分。这让孙悦有些苦恼。昨天他出场8分41秒,首节他在外线出手三分,结果不

金文

## 阿联的脚又伤了

篮网目前受到了伤病影响,在昨天训练中,又有三名球员因伤病“倒下”了:易建联坐在场边广告牌上,哈里斯躺在地板上,而杜林根本就没出现。

易建联的伤在右脚,他感到右脚疼痛,“但并不是很严重。”这个大男孩说。他将不会在麦迪逊花园广场出战对阵尼

肯切

## 首训 南钢外援有点软

南钢外援布莱恩真够敬业的,前天下午刚到南京,昨天下午就随队参加了训练。不知道是不是因为时差还没有倒过来,布莱恩在南钢的首堂训练课给队友留下了球风偏软的印象。

为了让布莱恩尽快调整身体状态,外教杰森昨天上午安排他留在宾馆休息。下午的训练中,杰森主要安排了战术演练,为的就是让布莱恩能够尽快熟悉球队的战术,融入到队伍中来。

南钢翻译华鹏表示,由于是第一次训练,还看不出布莱

恩水平到底如何,“就我所看到的,布莱恩速度比小唐快,也更加灵活,篮子也还行。”南钢球员则认为,布莱恩不是强打内线型的中锋,“还不够强悍。”南钢知道要给布莱恩足够的时间来证明自己,毕竟他是杰森极力推荐的外援人选,但在CBA其他俱乐部纷纷引进强力内线外援的情况下,南钢对布莱恩还是不够放心。

训练结束后,布莱恩在杰森的带领下一块儿去游泳。“他的实力没有问题,他的技术特点对球队会有帮助。”杰森说。

本报记者 沈忱

# 体彩顶呱刮中奖趣闻之三十六计(一)

即开型体育彩票“顶呱刮”自今年问世以来,以其独特的魅力很快风靡全国各地,受到众多玩家的追捧。在江苏,顶呱刮完全处于强势地位,占据省内70%以上的市场份额,目前已中出234个万元以上的大奖,其中10万元以上就达到158个,中奖数量位居全国第一。本文特意摘选其中一部分中奖趣闻,以飨读者。

### 顶呱刮之“美人计”

江苏“三重钻石”25万大奖的第一个幸运儿诞生在徐州,但中奖照片中最吸引人的莫过于那位手中奖彩票笑容可掬的美女,许多人纷纷猜测难道是这位美女中的?其实大家都中了“美人计”,真正的中奖者来自徐州03210体彩站点的铁杆彩民王先生(化名),他只不过是不想出镜罢了,请了位美女来掩人耳目。不过,顶呱刮和美女还真有缘

分,我省各地都传来美女中奖的趣闻。连云港在9月中出的1个“勇争第一”10万元大奖就是一位美女。她是因为男朋友是我们体彩的铁杆彩民才喜欢上顶呱刮的。中奖那天,07646站点一大早刚开门营业,她就兴冲冲地跑来要了两张“勇争第一”。销售员问她咋来得这么早,她一边刮一边说:“哦,我昨晚梦见中大奖了……”还不等话音落下,她就惊喜地跳起来了:“哇,我中10万元了。”若不是销售员亲口陈述,谁能想到这位美女一大清早而且只刮两张票就中了10万元大奖。

### 顶呱刮之“顺手牵羊”

在买顶呱刮的时候,许多人都有挑票的习惯,但是挑来挑去或许没有顺手一牵来得精彩,我们这次把目光转向泰州。9月20日下午,当时正好有四个人在姜堰市康华小区

的12837站点附近等出租车,于是每人顺便拿出一百元钱买了“勇争第一”刮着玩。其中一张票面有点皱,每个人都不要。看四个人刮得兴高采烈,旁边一个蹬三轮车的人也赶来凑热闹,顺手就买了这张没人要的票。三轮车夫小心翼翼地刮完票,把票递给销售员说:“好像中奖了,你看看是一千还是一万。”销售员接过票,仔细地看了两分钟,兴奋地说:“你中十万大奖了。”旁边刮票的四个人也纷纷聚拢来看。真的,真的是十万大奖啊!四个人懊悔不已,刚才为什么不把这张票买下来呢,不就5元钱吗?

### 顶呱刮之“连环计”

顶呱刮的玩家也许都有这样的经历:中了5块10块甚至100块都不会兑现,而是勇往直前继续刮下去,因为顶呱刮的特点就是“连环”中

奖。本次中奖故事发生在徐州03037体彩销售站,据销售员介绍,中奖者小张(化名)系该站点的老彩民,平时非常喜欢购买顶呱刮,虽然大奖没中过,但是小奖经常中。10月5日,他像往常一样来到站点,因为过节所以心情不错,比平时多打了几十元,一次递给销售员一张100元大钞分别买了“三重钻石”和“射门得奖”两个彩种,但是只刮出了几个小奖,可他并没有灰心,又买了100元的“射门得奖”继续刮,当刮开第一张第一栏便看到自己中奖了,然后再往后刮看到“1”后四个0非常激动,心想难道这次中一万了?可看到还有一部分没刮完后又继续刮,映入眼帘的又是一个“0”,无可争议的一个10万大奖!中了小奖继续刮又中大奖,这已是顶呱刮最常见的中奖方式了。

(未完待续) 郑俊春整理

### 彩票公告牌

## 大乐透联赛第五期精彩落幕

近期的超级大乐透犹如吃了菠菜的大力水手,接连发威,大奖频出。10月22日晚第08124期再爆3注500万以上头奖,苏州太仓榜上有名。江苏省大乐透城市联赛第五期也随之落下了帷幕,经过一番激烈角逐,新三甲热辣出炉。随着联赛的深入开展,火药味变得越来越浓,各期代有人才出,一张张新面孔陆续浮出水面。其中泰州五星俱乐部以2410分荣登榜首,徐州大赢家联队以1620分位列第二,浦口老山凤凰队以1550分紧随其后。

经过三期的比拼,大乐透城市联赛第一周的5名乐透奖得主已经产生,分别是涟水彩民、南通第一城联队、扬中报喜鸟队、金湖黑马队、淮安高群队。淮安各队表现出色,不仅将冠军收入囊中,而且牢牢占据了五席中的三席;南通、镇江各占一席。凭借这一期的优

异表现,泰州五星俱乐部在总积分排行榜上升至第六位,有望冲击第二周的乐透奖。在总积分排行榜上,淮安涟水彩民队依然以48710的总积分目前高居榜首。大乐透城市联赛进行至现在,涟水彩民队无疑是最耀眼的明星。

名次的交替上升,可见联赛的激烈程度,同时也说明了我省彩民投注水平的普遍提升,因为只有旗鼓相当的对手,才能擦出比赛的火花。江苏大乐透城市联赛的举办,为广大大乐透的爱好者提供了一个“施展拳脚”的舞台和勇敢“秀”出自己的机会。在充满竞争的比赛中,彼此是对手,更是朋友。在一场场切磋和交流中,丰富了投注技巧,提高了投注水平。

彩票的乐趣,就在于一次次尝试后无限接近那个可能。联赛的快乐就在于在无限接近可能的过程中,有人与你一路同行,携手相伴。

陆银娣

### 彩票万花筒

## “加油!中国队”第7枚热销刮奖、收藏各得其乐

即开型体育彩票“顶呱刮”奥运主题系列中的“加油!中国队”第7枚已于本周在我省全面上市,不少彩民赶赴站点觅得芳踪,重温了一把奥运的激情和荣耀。

“加油!中国队”系列共7枚彩票,记录了从1984年洛杉矶奥运会开始,中国体育代表团各届奥运会上所获得的金牌数量。前6枚在北京奥运会之前已正式发行,此次上市的是该系列中的第7枚,记录了中

国代表团在北京奥运会上的杰出表现。此次中国军团展现了高超的竞技水平,取得了51枚金牌、21枚银牌、28枚铜牌,成为现代奥运史上第一个荣登金牌榜首位的亚洲国家、发展中国家。作为这份光辉与荣耀的记录者,“加油!中国队”第7枚的“含金量”不言而喻。目前,全省各地已悄然掀起一股抢购第7枚“加油!中国队”的热潮,刮奖族、收藏者各得其乐。记者在站点巧遇了

几位正在刮“加油!中国队”的彩民,他们说:“‘顶呱刮’的新品种越来越丰富,奥运主题彩票现在成了‘珍品’,赶紧趁着这第7张彩票上市来回味一下北京奥运的精彩。”一位老大爷则拿着一份刊登有“加油!中国队”第7枚上市宣传信息的报纸来到体彩站,直接询问销售员有没有票。据这位老大爷介绍,他之前很少接触彩票,但“顶呱刮”奥运主题彩票的发行,他觉得很有意义。之

于成莲

前发行的奥运主题系列,老大爷已经集齐了一套,就差最后一张。老大爷说,他收集的彩票中大部分是站点里已经刮过的,一小部分是自己买的,这最后一张就是他自己买的。我们让大爷刮开看看有没有中奖,老大爷笑着说:“这一张不刮了,完完整整的,我的‘顶呱刮’奥运主题彩票收集也是圆满的,留着它,也希望留住我们的奥运梦想。”

朱莱

## 大乐透一晚狂飙三注500万以上大奖

10月22日晚,两届奥运会划艇比赛冠军孟关良走进中国体育彩票的开奖大厅,亲自为彩民启动了超级大乐透玩法的摇奖机。当晚,孟关良一下子为彩民送出了三注一等奖,分别被江苏、浙江和江西的彩民获得,每注奖金583万多元,其中浙江的彩民还进行了追加,多收获349万多元的奖金。

一晚连开3注500万以上大奖,再一次用事实验证了“超级大乐透、超越五百万”的彩市神话。当期,我省以658万多元的销量继续领跑全国,由于中出一等奖和多注小奖,返奖率接近100%,再次显现了我省彩民的独家优势。

目前,超级大乐透1.5亿元大派送活动仍然在火热进行中,下期一等奖派送奖金仍然为300万元,2元投注,单注大奖有望达到800万元;3元投注,单注大奖有望超越千万元。

朱莱